



Почему необходимо внедрять цифровые решения в бизнес старого формата?

Однажды на смену плугу пришел трактор, на смену ямщикам и повозкам с лошадьми — железная дорога. Однажды произошла промышленная революция, которая неизбежно привела к массовому переходу от ручного труда к машинному. Прогресс не стоит на месте, он ведет к постоянным изменениям, к которым нужно адаптироваться и которые нужно принимать, а не сопротивляться, ведь все это способствует улучшению качества нашей с вами жизни. Так, к примеру, сейчас в традиционный бизнес проникает цифровизация. Старое уходит, а новое неизбежно придет — сейчас самое время инвестировать небольшое количество вашего времени, чтобы в будущем ощутимо его экономить. К чему мы все это?

Познакомьтесь с [fishplace.ru](https://fishplace.ru) — инновационной цифровой платформой, созданной “рыбниками” для “рыбников”. Главная ее цель — объединить участников отрасли на одной онлайн-площадке и помочь им найти склады, разместить продукцию на хранение, направив цифровую заявку, а также поспособствовать повышению эффективности оптовой торговли рыбной и морепродукцией.

Команда проекта, состоящая из опытных “рыбников”, полностью понимает все нюансы и особенности этой отрасли. Автор проекта — Юлия Викторовна Беликова, основатель ООО «Мой Фиш Плэйс» и директор рыбодобывающей компании «Тройка» — профессионал в рыбной отрасли с 18-летним опытом. Юлия, которая, кроме всего прочего, многие годы являлась членом ассоциации рыбохозяйственных предприятий Приморья, как никто другой знает, что именно нужно рыбодобывающим компаниям и как трудно найти холодильные склады для хранения рыбы.

Fishplace.ru разрабатывают с учетом потребностей пользователей (менеджеров складов, менеджеров по продажам и закупкам и логистов), его команда постоянно стремится улучшать сервис, чтобы обеспечить вас лучшим инструментарием для удобной работы.

Сервис fishplace.ru представляет собой агрегатор “два в одном”: маркетплейс и систему бронирования, которая работает по принципу бронирования авиабилетов или отелей. Всего в несколько кликов можно найти и забронировать место на складе, купить или продать рыбу и морепродукты оптом — и все это доступно и без посредников.

Для собственников холодильных складов (складов ответственного хранения для рыбопродукции) платформа окажется очень ценной: она поможет отсеять недобросовестных поставщиков, привлечет для вас новых клиентов и повысит их уровень доверия, повысит уровень лояльности постоянных поставщиков, обеспечит юридически значимый документооборот (теперь не придется “выбивать” у клиентов подписанные оригиналы, не надо ходить на почту за письмами с оригиналами документов), обеспечит оборачиваемость и приток новых клиентов в высокий сезон, нивелирует низкий сезон, а также автоматизирует ваш бизнес.

Есть и другие неочевидные плюсы fishplace.ru:

- Вам будет легко и понятно. Платформа устроена интуитивно понятно и вам не составит труда с ней разобраться.
- Вы оптимизируете рабочие процессы. Fishplace.ru позволяет автоматизировать рутинные задачи, освобождая ваше время для выполнения более важных и стратегических задач. Вы повысите вашу эффективность и производительность и минимизируете возможность ошибок.
- Вы улучшите клиентский опыт. Все просто: клиентам станет намного удобнее и проще взаимодействовать с вами. А еще ваше стремление к цифровизации вашего бизнеса через fishplace.ru укрепит их доверие к вашей компании — ведь они увидят, что вы принимаете участие в цифровизации и готовы предложить лучший уровень сервиса.

За 2 месяца от запуска на платформе зарегистрировались более 150 рыбных компаний и складов по всей России, Китаю и Казахстану, и это число ежедневно растет — поставщики из других стран ждут возможности купить русскую рыбу и готовы приобретать её, используя удобный сервис, объединяющий участников рыбной отрасли по всему миру. Более того, ресурс перевели на английский язык для доступа иностранных закупщиков к русской рыбе и морепродуктам. Все это — новые клиенты складов.

Цифровые решения fishplace.ru — это не просто модная новинка, а уже в ближайшем будущем неотъемлемая часть современного рыбного бизнеса в России. То, что может показаться вам сложным процессом сейчас, после внедрения на деле окажется незаменимым инструментом с большим количеством преимуществ, которые существенно облегчат вам жизнь.

Fishplace.ru приглашает представителей складского и рыбного хозяйства объединиться на одной платформе, чтобы выигрывать время, деньги и повышать эффективность. [Зарегистрируйте склад](#) в числе первых, станьте стратегическим партнером и получите персональное предложение!